

## **ВОЗВРАЩЕНИЕ В МИЛОЕ ПРОШЛОЕ**

*30 лет 2 месяца и 9 дней - с такой скрупулёзной точностью высчитали время со дня получения дипломов о присвоении квалификации "библиотекарь" выпускники Обоянского библиотечного техникума 1985 года, посетив учебное заведение, имеющее ныне статус филиала Курского колледжа культуры.*

Безусловно, годы изменили внешность девчонок, какими их запомнили классные руководители и преподаватели-предметники, но остались прежними и узнаваемыми озорная улыбка Ирины Дударевой, пышная копна волос Ольги Потаповой (Шелухиной), организаторские способности Марины Борисовой и Елены Харлановой (Карпенко), благодаря инициативе которых состоялась эта встреча.

География прибывших учиться в Обоянь довольно-таки обширна. Так, абитуриентка Валентина Поташева удивила приёмную комиссию объяснением, почему она добралась сюда из Северодвинска Архангельской области: в "Справочнике для поступающих" её привлекла поэтичность названия нашего города, а расстояние нисколько не смущило. Ныне она трудится в библиотеке филиала Северного (Арктического) федерального университета, получив высшее образование в Санкт-Петербургской академии культуры. Город своей юности, ставший привлекательным не только своим названием, она посещает в шестой раз, чтобы встретиться с теми, кто был с ней рядом в учебной аудитории, жил в соседней комнате общежития, участвовал в творческих вечерах и сельхозработах, формировал кирпичи в стройотряде, посещал танцплощадку, т.е. жил полноценной студенческой жизнью.

Елена Лакомова, наоборот, прибыла из Новосибирска на свою малую родину, в город Щигры. Для неё, ныне проректора по воспитательной работе и директора научной библиотеки

вуз, август - наиболее удобное время для встречи: у студентов Новосибирского аграрного университета каникулы, у сотрудников - отпуска.

Нина Кирюшина передала приветы преподавателям от выпускников разных лет, работающих в библиотеках Нижнедевицкого района Воронежской области, а заведующая филиалом № 4 Белгородской централизованной библиотечной системы Светлана Певнева - от коллег-белгородцев. Для

полученное по распределению, и с тех пор трудится в библиотеке профкома ОАО "Железногорский МГОК".

Людмила Аушева в настоящее время занимает должность методиста детской библиотеки г. Льгова, как и её коллега - методист Обоянской межпоселенческой библиотеки Лариса Заикина. Любовь Холодова - директор Медвенской центральной детской библиотеки.

Марина Борисова, заведующая отделом медико-фармакологического колледжа библиотеки Курского медицинского университета, вспомнила напутственные слова о популярности библиотечной профессии среди населения, произнесённые на выпускном вечере преподавателем З.Г. Кобляковой: если при встрече с врачом здороваются больные, с



харьковчанки Аллы Коряк даже государственная граница не стала препятствием.

В их биографиях общей является преданность полученной профессии. Более сотни выпускников очного отделения 1985 года получили распределение в библиотеки Курской и других областей. Валентина Аверина, например, стала заведующей библиотекой в деревне Копёнки Железногорского района, хотя признаётся, душа лежит к культпросветработе: поёт и танцует со студенческих лет. Её землячка Надежда Головачёва спустя 6 лет сменила место работы,

юристом - истцы да ответчики, то библиотекаря на улицах города приветствуют и первые, и вторые, и все остальные. Так думает и заведующая библиотекой Обоянской школы № 1, председатель методического объединения школьных библиотек Обоянского района Елена Карпенко.

Навсегда останутся в книге отзывов "И вновь я посетил" слова благодарности, оставленные выпускниками: "Мы счастливы, что спустя 30 лет смогли посетить свои пенаты".

**Анна КАЗАКОВА,  
преподаватель**